

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

线索一经采用 奖励50-1000元

# 负责人突然辞职,快递变“慢递”

## 韵达快递荣成网点建议顾客及时与购物商家联系

本报威海11月29日讯(记者 王帅)“都十来天了,我的快递怎么还没到?”29日,荣成市民张女士向本报反映,她在网上购买了一件棉衣,但负责送货的韵达快递变成了“慢递”,十多天后货仍未到手。记者走访得知,韵达快递荣成网点的负责人已辞职,目前发往荣成的货物已由其他快递公司代送。

29日,荣成市民张女士给本报打来热线称,她十多天前在淘宝上购买了一款棉衣,由韵达快递负责送货。可本来应该4天左右就能到手的棉衣,却让她一等等了十多天。张女士多次拨打快递公司的电话,但均因韵达快递荣成网点的负责人已辞职,商家说帮忙协商,但至今未有回音。市民郭女士也

反映,她在网上购买的商品在半个月后才到手,但本应是韵达快递负责送货,却变成了申通快递。

记者试图拨打韵达快递荣成网点的电话,但两个电话分别为“空号”和“停机”状态。由于拨打韵达快递威海网点的四个电话均为忙碌状态,29日上午,记者来到位于沈阳中路20号的威海网点。

客服部的工作人员介绍,由于荣成网点的负责人已于半个月前辞职,因此到荣成的货物目前暂由其他快递公司代送。

据了解,韵达快递从外地发往荣成的快件约400件/天,因业务员人数不够,一般攒够2000多件货才由大货车集中发往荣成。由于光棍节的货物还未“消化”完,

其他快递公司业务员也有自己的任务等原因,导致市民较晚才能拿到快件。

客服人员说,荣成网点的负责人日前突然辞职,短时间内无法招到专业的负责人员,所以导致货物发送出现滞后现象。她建议快件仍未到手的荣成市民,可以拨打电话威海公司的电话(5860778、5865656、

5225131),或致电商家,让商家留言给快递公司,以尽快取得自己的快件。

在某快递公司担任业务员的赵先生认为,荣成是个小城市,货物较少,“派发邮件的提成都让业务员挣了,从本市收取快件,公司才能挣钱。”他说,当挣不到钱的时候,就容易发生负责人辞职的事情。



## 千帆归港

受海上强风大浪影响,渔船纷纷进威海沿海各码头避风。29日上午,威海中心渔港内,大量渔船停泊在此。威海市气象局预报,强风自30日夜开始减弱,预计渔船在12月1日就可出海捕捞作业。

本报记者 陶相银 摄

## 居委会多给9.9万元拆迁款 朴实居民连找两次送回

本报威海11月29日讯(记者 李彦慧) 如果发现别人莫名其妙地多给了自己10万元,你会怎么做?29日,在威海市高区怡园街道东涝台社区,一名普通的居民将多收的9.9万元拆迁款主动送到居委会,用低调的朴实感动了诸多知情人。

25日,威海市东涝台社区旧村改造回迁房开始选房。按规定,居民宋文京可以选得132平方米面积的房子。他选了一套89.4平方米的房子,将剩余的面积以9.9万元的价格卖给了邻居,并和社区签订了协议。两天后,宋文京突然发现,居委会又给他的账户汇了9.9万元的回迁补偿款,也就是说,他无缘无故多得了近十万元人民币。

宋文京和妻子邹吉荣一合计,应该是居委会工作人员算错了账,将本应邻居给他的9.9万元又以回迁款的方式重复汇到了他的账户上。“我们俩从来没看见过这么多钱,当时一下就懵了。”宋文京说,家

里经济条件一般,突然多得了近10万元“巨款”,他和妻子一时不知怎么处理了。

“关键是这钱不应该是咱得的,拿着心里不踏实呀!”邹吉荣告诉记者,当天晚上,她和丈夫越想越睡不着,思来想去,越发觉得不能把钱放在自己手里。第二天,宋文京就到居委会下属的房地产公司找财务人员,可财务人员刚好不在,他只好又带着存折回来。

“钱放在手里两晚上,我们两口子两晚上没睡着安稳觉。”宋文京觉得,钱一天不还回去,他就一天不踏实。29日,宋文京起了个大早,来到居委会门口“堵人”。一看到居委会书记宋鸣皋,他舒了一口气。而此时,居委会尚不知道多给宋文京发了9.9万元,在知道他的来意后,大家无不对诚信朴实的宋文京竖起了大拇指。

面对赶到现场的记者,宋文京却连连摆手:“这是凭良心的事,谁碰到都会这么

做。”邹吉荣的话也和丈夫同出一辙:“拿了不该拿的钱,良心上怎么过得去!”

东涝台社区居委会书记宋鸣皋告诉记者,宋文京的女儿正在武汉读研究生,家里的负担不轻。宋文京和妻子都在社区工作,两人加起来,一年的收入不到一万元。这笔钱对他们来说,着实是一笔巨款。

“一块钱也好,十块钱也好,十万元也好,不是自己该得的,多少钱也不能昧着良心拿。”宋文京说,他得给女儿做个榜样。

“宋文京能做出这样的事,我一点也不奇怪。”居委会主任宋鸣皋接过话来。他告诉记者,宋文京一家平时都是朴实诚信的人,为人正直,心地善良。而在整个东涝台社区,宋文京这样的人和事也少见。“旧村改造后,拾金不昧、乐于助人这样的好事,社区里经常发生。旧村子改造了,淳朴的民风仍然在这扎根。”

**JISI 吉斯集团**

**果舒果醋**

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话: 4237199 3384913

**威海迪沙医院 WEIHAI DISHA HOSPITAL**

市二级综合性医院 ■ 无假日医院 ■ 市医保、新农合定点单位 ■ 国内名医团每月定期坐诊

# 专业男科

## 掌握男科核心技术

引进国际男科领域尖端设备 + 汇聚国内知名男科专家

**前列腺可视腔道介入技术·解除前“腺”危机**  
 专治:急慢性前列腺炎、前列腺增生等前列腺疾病

该技术是目前在国际上独一无二的最新一代高科技治疗前列腺疾病的高新技术,该技术享有很高的信誉,曾多次获得男科泰斗郭应禄院士的高度评价和肯定。其无痛苦、安全疗效好的优势,通过临床验证并获得医学的一致认可。

**早泄-阴茎背神经阻断术·告别2分钟“快男”**  
 专治:原发性、顽固性早泄等性功能障碍

阴茎背神经阻断术源自欧洲,经国内男科专家科技攻关,在原有的优势基础上进行了更深入的研究和改良,使手术的有效性、安全性有了更大程度的提高,在保证背神经总体功能正常的前提下,来降低其敏感性,从根本上治疗早泄问题。

作为威海市男科学领域的翘楚,威海迪沙医院男科中心是威海市科研水平较高的专业男科诊疗机构。中心将男科疾病细分化,开设**前列腺专科、生殖感染专科、性功能障碍专科、男性不育专科、生殖整形专科、男性健康体检**六大医学专业。同时引进国际六大前沿男科核心技术,真正做到“**专科专病、专术专治**”,开创了男科疾病诊治的新篇章。